

Пять детских садов построят в ТиНАО за счет бюджета в этом году

11.07.2019

Пять детских садов, которые введут в этом году в Новой Москве, строятся на средства городского бюджета, сообщил руководитель Департамента развития новых территорий столицы Владимир Жидкин.

«В [садиках](#) будет 1025 мест. Один из них, на 300 мест, уже построен и введен в эксплуатацию», – сказал **Владимир Жидкин**.

Он отметил, что Стройкомплекс Москвы уделяет приоритетное внимание развитию социальной инфраструктуры в Троицком и Новомосковском округах (ТиНАО).

«За семь лет усилиями Москвы и инвесторов в ТиНАО введено 67 социальных объектов, в 2019-2021 годах их станет больше еще на 60», – подчеркнул руководитель Департамента.

Ранее отмечалось, что 2019 год станет прорывным в строительстве [школ](#) и детских садов в [Новой Москве](#). Помимо городских объектов, восемь садиков для 1730 детей построят инвесторы. Таким образом, детсады смогут принять 3055 малышей.

Подробнее: <https://stroi.mos.ru/news/piat-dietskikh-sadov-postroi-at-v-tinao-za-schiet-biudzheta-v-etom-ghodu?from=cl>

Адрес страницы: <http://ceiis.mos.ru/presscenter/news/detail/8213003.html>

[ГБУ города Москвы «ЦЭИИС»](#)